

Первое мая – Международный день солидарности трудящихся. Ежегодно он отмечается в 142 странах мира.

Первого мая люди демонстрируют солидарность и единство. Заявляют о своей позиции власти и работодателям, наглядно показывают весомость своих требований. Солидарность не только делает возможным решение многих проблем в трудовой сфере, но и дает каждому уверенность в своих силах, осознание того, что ты — не один, и что в общем деле есть и твой вклад.

Сотню лет профсоюзные колонны в Первомай выходили на улицы страны. Но, прошлый 2020 внёс свои коррективы и в 2021 год. А именно шагающая по стране пандемия коронавируса, которая заставила миллионы людей принимать меры безопасности, главным образом – избегать массовых скоплений людей. Но это не повод изменять традиции. Профсоюзы не отказываются от проведения Первомая. Изменится форма, но не содержание.

Солидарность сильнее заразы!